

19.06.2014г. зал заседаний АМС МО - Пригородный район стал местом подписания соглашения о сотрудничестве в сфере укрепления и развития межнациональных отношений в районе между администрацией Пригородного района и Министерством Республики Северная Осетия - Алания по вопросам национальных отношений.

Соглашение о сотрудничестве в сфере укрепления и развития межнациональных отношений подписали, министр по вопросам национальных отношений республики С. Фраев и глава района Г. Джиев. Соглашение заключено в рамках 284-го Федерального закона. Это позволит более тесно заниматься вопросами национальных отношений и укреплять дружеские связи между представителями разных народов. Теперь в районе при непосредственном участии Министерства, помимо проводимых мер, запланированы комплексные информационные кампании, направленные на укрепление общегражданской и межэтнической толерантности, профилактику ксенофобии, этнического экстремизма. По словам Георгия Джиева, для Пригородного района этот договор имеет особое значение. Ведь на территории района проживают представители более тридцати национальностей.

В свою очередь Сослан Фраев отметил, что стабильная обстановка, существующая в Пригородном районе, говорит о том, что работа в сфере межнациональных отношений ведется хорошо, к данному вопросу руководство района подходит с особым вниманием и ответственностью.